

ZVÍŘECÍ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 8 / OBČASNÍK / ZDARMA / OD ZVÍŘAT PRO ZVÍŘATA

IGY

Rozhovor o dalším ročníku Czech Puppy

V běhu je 6. ročník Czech Puppy. Jak si již všichni mohli všimnout, např. na stránkách **jsem-pes.cz**, od začátku září je otevřená registrace kandidátů do tohoto ročníku. Přihlásit se může pes nebo psovítá šelma mluvící česky nebo slovensky, pokud jí již bylo 18 let. Registrace se uzavírají na konci září. Všechny informace najdete na webových stránkách www.czechpuppy.cz.

PROČ PSI NEMAJÍ
RÁDI POŠŤÁKY?
VŽDYCKY KDYŽ
ZAKLEPOU NA BYT,
NIKDY NEJDOU
DOVNITŘ.

Zeptali jsme se hlavního organizátora **IGYho**:

Jaké se letos chystají hlavní novinky oproti dřívějším ročníkům?

Novinek je celá řada. Neustále se snažíme akce zlepšovat. Začnu asi nejdříve **kandidáty**. Pro ně hlavní změna je, že už se nemusí připravovat v rámci volby na psí

karaoke, které bylo pro ně velmi stresující, místo toho s nimi udělá moderátor malý rozhovor. Vyslyšeli jsme tak přání řady minulých kandidátů. Další významnou změnou pro kandidáty je to, že nový držitel již hned při volbě nezíská novou, předem vytvořenou psí masku, ale získá na ní voucher a nechá si jí tak následně lépe vyrobit podle svých představ. K tomuto kroku jsme se rozhodli, protože je velmi obtížné vyrobit předem takovou masku, která by padla každému. Chystáme ještě další novinky, ty ale budeme zveřejňovat postupně později.

No a co návštěvníci?

Na volebním večeru se návštěvníci mohou těšit na raut plný dobrých českých jídel. Zde musím zmínit našeho tradičního partnera pro tuto akci – **klub KOTELNA**. Jednoduše bude jídlo k dispozici po většinu otevírací doby v rámci akce. No a samozřejmě chystáme nový originální merch (upomínkové předměty).

A to jsou všechny novinky?

Samozřejmě že ne, další novinkou, která byla již ve zkušební

OBSAH TOHOTO VYDÁNÍ:

- **Rozhovor** s Igyem o dalším ročníku Czech Puppy
- **Rozhovor** s Nenufer
- **PAW** (Prague Animal Weekend) – jak akce proběhla?

verzi v loňském roce, je to, že máme webové stránky czechpuppy.cz. Nyní jsme na tom hodně zapracovali a tak tam můžete najít kompletní a aktuální informace o celé akci. Letos jsou nově všechny informace k dispozici i v anglickém jazyce, abychom tak poskytli maximální možný servis účastníkům ze zahraničí.

A co program?

Tak to je samozřejmě to nejdůležitější z celé akce. Ale popořadě – v **PÁTEK 17. listopadu 2023** začne doprovodný program samotné volby. Díky státnímu svátku můžeme začít již celkem brzy, a to v 15 hodin. Protože jsme chtěli být opět originální (v minulosti byla projížďka tramvají, lodí apod.), podařilo se

nám zajistit **unikátní vyjížďku motoráčkem přes pražský Semmering**. Pokud vám to nic neříká, je to nádherný viadukt z Hlubočep do Prokopského údolí. Celá trasa je nádherná a projedeme si jí v době západu slunce, takže o romantické výhledy nebude nouze. Oproti tramvaji máme nyní tu výhodu, že se nás tam vejde o něco více (max. 50 osob). Pokud jde o motoráček, jde o vlak ČKD třídy 810, přezdívaný též "šukafon", "orchestrion", "hurvajs" apod. Začneme a skončíme na pražském Smíchově, bližší informace najdete na webu. A kdo chcete, vezměte masky ☺.

Po této vyjížďce se společně odebereme na **Meef & Greef**, které bude v přátelské **restauraci Odpočívadlo** na Andělu. Zde se mohou připojit i další účastníci a všichni budou moci načerpat síly i na další část pátečního večera, což bude tradiční **Warm-Up párty v klubu Heaven**, kde nás čeká další novinka, a to vlastní zábavný psí program. Tato párty bude trvat až do rána.

No a následuje **SOBOTA 18. listopadu 2023. Hlavní den akce**. Začneme tradiční procházkou, která vyjde z náměstí Jiřího z Poděbrad a skončí v Holešovicích. Pro ty, co by se

chtěli připojit během cesty, bude trasa sdílená.

A jsme u vlastního volebního večera. **Dveře klubu se pro veřejnost otevírají v 17:00 hodin. Vlastní show začíná ve 20:00 hodin**, kdy budou představeni kandidáti. Ti již budou mít, jako obvykle, za sebou neveřejnou, přesto však velmi důležitou a náročnou disciplínu, a to pohovor s porotou. Po představení proběhne překážková dráha, která bude tentokrát mimořádně obtížná, avšak pro diváky o to zábavnější. Poté kandidáti předvedou volnou disciplínu a zakončí to již zmiňovaný rozhovor s moderátorem. Jakmile se porota poradí a diváci odhlasují, dozvíme se tolik očekávaný výsledek, kdo bude reprezentovat naši komunitu po následující rok! No a pak to můžeme společně oslavit.

Kdo nás bude večerem provázet?

Ano, na to jsme velice hrdí – večerem vás budou provázet dvě hvězdy české komunity, a to úřadující **International Puppy 2023 Ritchi** a také **Mr. ViceBear CZ 2023 Iggy** (neplést se mnou ☺). Večer bude uváděn v českém a anglickém jazyce.

Sobotou ale víkend nekončí, vid'?

Rozhodně ne, na **NEDĚLI 19. listopadu 2023** máme připravené posezení v Liliové čajovně v Praze 8, kde si u šálku dobrého čaje (nebo něčeho jiného) můžeme zahrát deskové hry, pokecat s organizačním týmem apod.

Kdo jsou pro tento ročník partneři akce?

Jsme moc rádi, že můžeme dlouhodobě spolupracovat s **klubem KOTELNA** a dále s **klubem HEAVEN**, ve kterém nám pomáhají zajišťovat zábavu i **#bearDJs**. Tento rok jsme ale nově navázali spolupráci i s obchodem **Titánmen.cz**, který věnuje umístěným kandidátům dárkové balíčky. Dalším novým partnerem je seznamovací aplikace **Switched**, která věnuje umístěným kandidátům roční prémiové předplatné. Svě krásné dřevěné výrobky opět věnuje i náš oblíbený pejsek **Hari**. Mediálními partnery této akce jsou **Jsem-pes.cz**, **Puppspace**, **Písklata**, **PuppyCalendar** a samozřejmě **Zvířecí zpravodaj** ☺.

Děkuji za rozhovor a k akci se určitě ještě vrátíme v příštím čísle. Více informací najdete na již zmíněných webových stránkách www.czechpuppy.cz.

NENUFER

Rozhovor

Ahoj Nenu, společně s Vaškem máte klub KOTELNA, který již tradičně a dlouhodobě poskytuje zázemí pro pořádání zvířecích akcí (a nejen těch). Co bys nám k tomu mohla říct?

Podařilo se nám vybudovat místo ke střetávání komunit v rámci BDSM a jednou z nich jsou samozřejmě i psi a jiná zvířátka. Někteří z nich se postupně stali našimi blízkými přáteli a proto s nimi o to více a rádi spolupracujeme. Jsme rádi, že můžeme poskytnout naše prostory a služby pro pořádání zvířecích akcí, umístění klubu je k tomuto účelu naprosto perfektní – v blízkosti je stanice metra a další MHD, okolo nás nejsou žádné bytové prostory, které by mohly naše akce obtěžovat. Proto je možné využívat i zahrádku bez omezení. Klub nabízí zázemí pro pořádání různých typů akcí, restauraci, hrací místnosti a další služby dle dohody. Volba **Czech Puppy** je i pro nás významnou událostí a je nám ctí, že se koná právě u nás.

Pokud vím, minimálně na jedné akci jsi se komunitě ukázala

i jako pejsek. Jak k tomu došlo? Jsi pes?

Při jedné volbě jsme se Shaky dostali momentální nápad a chtěli jsme trochu humorně narušit program akce zábavnou scénkou, a tak jsem se převtělila do role psa a Shaky mi dělala paničku. Podle ohlasů se to celkem povedlo, dodnes si někteří myslí, že jsem pes.

Jak jsem si všiml na vstupních dveřích, do prostoru klubu je zakázáno vodit zvířata. Jak to, že tam tahle zvířátka můžou? ☺

Zákaz se samozřejmě vztahuje pouze na biologická zvířátka, ačkoliv i ta máme rádi, ale je to kvůli bezpečnosti našich hostů. Antropomorfní zvířátka jsou tu naopak velmi vítána, a to i mimo zvířecí akce. Jen tak mimochodem, náš klub umožňuje i soukromý pronájem prostor pro různé akce a hraní.

Jak vnímáš pořádané zvířecí akce a zvířecí komunitu vůbec?

Zvířátka jsou zlatíčka a někteří z nich nám pravidelně pomáhají i při pořádání jiných akcí. Zvířecí akce jako takové bývají bezproblémové a těší nás pohled na spokojené tlamičky účastníků.

Tvoje celá přezdívka je Nenufer z Kemetu, zkráceně tedy Nenu. Všech se při rozhovorech ptáme, co to znamená a jak jsi k ní přišla?

Před 25 lety, když jsem přemýšlela nad svojí přezdívkou na internet, jsem se inspirovala svojí láskou ke starověkému Egyptu a vybrala jsem si tuhle. "Nenufer" znamená "krásná" a "z Kemetu" přišlo s Facebookem, kdy bylo potřeba i příjmení, což je historické jméno Egypta. Dnes už na tuto přezdívku reaguji víc, než na svoje pravé jméno, které ani moc lidí nezná.

Uskuteční se tu již šestá volba reprezentanta psí komunity. Co bys vzkázala účastníkům volby a novému reprezentantovi (reprezentantce)?

S Vaškem přejeme všem soutěžícím, aby si ten večer užili a ať vyhraje ten nejlepší. V mých očích jsou ale vítězové všichni, protože překonali sami sebe a přihlásili se. Už se moc těšíme na jejich vystoupení.

Děkuji za rozhovor.

PAW – PRAGUE ANIMAL WEEKEND

Jak proběhla červnová akce?

Ještě před nástupem prázdnin proběhla v červnu v Praze unikátní zvířecí akce s názvem **Prague Animal Weekend**, zkráceně tedy "PAW".

Akce byla rozprostřena na 3 dny s tím, že se tak trochu jedná o nástupce jiné akce, a to známá "Zvířátka s. r. o.", které se běžně konaly o prázdninách. PAW měla vlastní webové stránky pragueanimalweekend.cz a samozřejmě informace byly k dispozici i na komunitních stránkách jsem-pes.cz.

Organizátoři se pokusili akci rozšířit tak, aby si jí mohli lépe užít i ti, kteří běžně jedou do Prahy kvůli jedné akci (jednomu dni) a měli tak i dopřívkové vyžití na celý víkend, pokud budou chtít. Zvláštní zřetel byl ovšem brán na nováčky, aby se nemuseli ostýchat, poznali komunitu a mohli se do ní lépe začlenit. A to se, myslím, povedlo.

Hned na **páteční podvečer a večer** bylo připraveno posezení v jedné příjemné restauraci, kde nikomu nevadilo, že tam pobíhají dvounohá zvířátka. Byla připravena řada deskových her, bylo postaráno i o zábavu okolo. A k tomu dobré jídlo a pití! Program byl upraven i pro osoby od 15-ti let.

Sobotní odpoledne začalo PET piknikem, který se konal v jedné komunitní zahradě v Praze 5. Díky perfektní přípravě a skvěle zajištěnému zázemí nikomu vůbec nevadilo, že chvílema zapršelo. Bylo připraveno jak místečko pro odpočinek, tak řada venkovních i vnitřních soutěží. A k tomu samozřejmě občerstvení! I zde byl program uzpůsoben pro osoby od 15-let.

Na **sobotní večer** byl v našem oblíbeném klubu **Kotelna** připraven program plný zábavy a her, zvláštní program pro nováčky, samozřejmě jídlo, soutěže a také diskuzní panel o reprezentaci **v Chicagu**, odkud (jak všichni dobře víme) přivezl **Ritchi** ten nejvyšší světový titul ([více o této opravdu mimořádné události naleznete v našem minulém čísle](#)).

Nedělní odpoledne bylo určeno pro ty, kdo třeba chtěli přečkat v klidu do odjezdu svého spoje domu a také pro ty, kdo si chtěli jen tak příjemně poklábat. K tomu byla vybrána čajovna, kde byly připraveny deskové hry a řada dalšího. Atmosféra zde byla velmi uvolněná a velice příjemná a čas utekl velice rychle.

Celá **akce měla** dokonce i **vlastní měnu**, kterou bylo možné získávat v průběhu jednotlivých programů a za tuto měnu si bylo možné nakoupit různé pěkné předměty, ať už to byly obyčejné blbůstky, laskominy, ale i několik opravdu velmi hodnotných cen.

No ale tady u toho se musíme opravdu zastavit, protože osobně **jsem měl možnost být opět svědkem něčeho úžasného**. Totiž - řada účastníků se snažila nasbírat měnu hraním různých her, plněním úkolů apod. Cílem bylo, aby se všichni zabavili a měli možnost za tuto námahu i něco malého získat. Samozřejmě kdo pochopil, že je lepší se s někým spojit, měl svůj cíl lépe na dosah tlapky. Ale i tak se v několika případech stalo, že se někteří účastníci složili někomu úplně jinému, koho viděli na této akci třeba úplně poprvé na něco, co chtěl získat, ale neměl potřebné množství víkenové měny. Takže **se** na této akci **opět ukázalo, že naše komunita umí držet při sobě a dokáže si vzájemně pomoci**, a to je naprosto úžasná věc, kterou nám mohou všichni v zahraničí opravdu závidět!

Osobně doufám, že se vám PAW líbila a budeme se těšit na další akci. 😊

Máte nějaký námět nebo nápad?

Chcete nám něco sdělit?

Pořádáte akci pro PET play komunitu a chcete, abychom o ní informovali?

Napište nám!

zvirecizpravodaj@seznam.cz

Zvířecí zpravodaj – nezávislý občasník pro PET play komunitu

BlueStone

ČÍSLO 8 / OBČASNÍK / ZDARMA / OD ZVÍŘAT PRO ZVÍŘATA

email: zvirecizpravodaj@seznam.cz